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Daruri duhovnicești pentru pacienții Centrului 
„Sfântul Nectarie” din București

Voluntarii Paraclisului Catedralei Naționale i-au vizitat miercuri, 12 iulie, pe 
pacienții găzduiți de Centrul de îngrijiri paliative „Sfântul Nectarie” din Capitală, 
bucurându-se împreună de sărbătoarea „Cinstirea Sfintei Icoane a Maicii Domnului 
«Prodromiţa» de la Muntele Athos”, care este și hramul de vară al așezământului 
din vecinătatea edificiului simbol al Ortodoxiei românești.



În cadrul vizitei, pacienții și angajații centrului au primit câte o icoană a Maicii 
Domnului „Prodomița”, flori și cărți de rugăciuni. „Astăzi am trăit bucuria de a 
cunoaște oamenii din acest centru, angajați și pacienți, și de a ne integra aici ca 
într-o familie. Noi, voluntarii de la Paraclisul Catedralei Naționale, îi considerăm ca 
parte din familia celor care simt și rezonează la credință, la ideea de ajutorare, de 
apropiere sufletească. Mă bucur că am reușit să aducem sărbătoarea hramului 
Paraclisului Catedralei Naționale în acest spital, în special acestor persoane greu 
încercate. Am ținut să fim prezenți, să îi încurajăm, să vorbim cu ei, să le 
transmitem acestora că nu sunt singuri, și că îi susținem în lupta lor, deloc ușoară, 
cu această boală nemiloasă – cancerul. Este o oportunitate de conștientizare a 
importanței implicării noastre în sprijinirea pacienților și în asigurarea suportului 
pentru personalul medical. M-au impresionat, şi de data aceasta, pacienții care își 
direcționează ultimele fărâme de puteri, de viață Bisericii, lui Dumnezeu, Maicii 
Domnului și sfinților, întru mântuire”, ne-a transmis Dănuț Prună, coordonatorul 
voluntarilor Paraclisului Catedralei Naționale.



Centrul de îngrijiri paliative „Sfântul Nectarie” furnizează servicii pentru pacienții 
adulți cu afecțiuni oncologice în stadiu terminal, necesare creșterii calității vieții lor. 
„A fost o zi în care toți cei internați în acest spital au primit, cu bucurie și smerenie, 
icoana Maicii Domnului «Prodromița» de la voluntari, câte un buchet de flori și câte 
o carte de rugăciune. Bucuria pentru darurile primite a fost una sinceră, care le-a 
înseninat chipul și prin care au simțit apropierea și susținerea voluntarilor. Toți cei 
de la centrul de îngrijiri îi considerăm prieteni pe voluntarii de la Catedrala Mântuirii 
Neamului și, în plus, ne dorim ca pacienții să fie îngrijiți și în spiritul transmis de ei, 
al credinței, al comuniunii și al dragostei în Maica Domnului”, a spus Adriana 
Căruntu, directorul centrului.

Centrul de îngrijiri paliative „Sfântul Nectarie” a fost înființat în anul 2006 de 
Arhiepiscopia Bucureștilor, iar din anul 2012 funcționează într-un sediu nou, situat 
în sectorul 2 al Capitalei, în vecinătatea Parohiei „Sfântul Pantelimon”-Foișorul de 
Foc. În prezent, centrul activează în cadrul Fundației „Bucuria Ajutorului”.
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